

Россия, мы дети твои



Алла Антошина,
фото автора

Выборы президента Российской Федерации – очень важный и ответственный шаг для каждого. Поэтому даже самые маленькие жители нашей необъятной Родины хотят принимать участие в этом масштабном событии.

В день выборов, 18 марта, на избирательном участке в здании МБОУ «Диалог» воспитанники детских садов № 19 и 23 совместно с педагогами и родителями организовали концерт «Мы за будущее России, чтобы дети звонко смеялись, чтобы все улыбались».

Активные, талантливые и задор-

ные мальчишки и девчонки подбадривали пришедших на участок избирателей, вручали им сделанные своими руками поделки. Из уст детей звучали патриотические песни, а в стихах, которые они читали, «Право выбирать», «Выборы», «Избирательное право», отражался вполне взрослый взгляд на серьезные темы.

В рамках концерта прошел флешмоб «Собрались на празднике друзья», в котором принимали участие и родители. А после педагоги детских садов № 9, № 19, № 23 организовали для всех желающих мастер-классы «Голубь мира», «Ладошки», «Стикеры с лозунгами» по изготовлению флагов и голубей из бумаги, которые в конце праздника улетели в небо на воздушных шарах цвета «триколор».

«Насколько важно привлекать детей к таким масштабным событиям, рассказали педагоги:

«Безусловно, важно, чтобы с раннего возраста у детей сложилось понимание о своих гражданских правах и воспиталось чувство ответственности и патриотизма. Перед репетициями с ребятами проводились беседы. Мы спрашивали: «А кто такой президент?», «Что такое выборы?», и они с интересом принимали участие в диалоге. Более того, сами приводили родителей. Такие взрослые и понимающие».

